



**REPUBLIKA SRBIJA  
ZAŠTITNIK GRAĐANA**



**Заштитник грађана  
Zaštitnik građana**

---

## ***DANI OMBUDSMANA***

**Novi Pazar**

**31. mart i 1. april 2011.**

Zaštitnik građana organizovao je „Dane Ombudsmana“ u Novom Pazaru 31. marta i 1. aprila 2011. godine. Zaštitnik građana Saša Janković je, sa svojim zamenikom Goranom Bašićem, održao sastanke sa gradskim čelnicima, nevladinim sektorom i predstavnicima sindikata, a održana je i konferencija za novinare. Stručna služba Zaštitnika građana primala je pritužbe građana dva dana u Narodnoj biblioteci „Dositej Obradović“, a 1. aprila organizovan je prijem pritužbi u romskom naselju „Blaževo“.

Na sastanku sa gradonačelnikom gospodinom Mehom Mahmutovićem i predsednicom Skupštine gospođom Borkom Jovanović, Zaštitnik građana je istakao da građani Novog Pazara imaju iste probleme kao i ostali građani Republike Srbije i da država mora da posveti više pažnje ovom multietničkom području. Zaštitnik građana je razgovarao je i sa načelnikom Policijske uprave gospodinom Draganom Terzićem.



U diskusiji sa predstavnicima petnaest nevladinih organizacija koje su aktivne na području Novog Pazara Saša Janković je istakao da se najveći broj pritužbi iz ove regije i samog grada odnosi na ostvarivanje socijalno-ekonomskih prava. Takođe, je naglasio da je u Izveštaju Zaštitnika građana za 2010. godinu veliki deo posvećen socijalno-ekonomskim pravima. Zamenik zaštitnika građana Goran Bašić je istakao važnost saradnje sa nevladinim organizacijama, učesnicima predočio nadležnosti Zaštitnika građana, kao i načine saradnje sa ovom institucijom. Predstavnici NVO su istakli da se građani Novog Pazara suočavaju sa siromaštvom i nezaposlenošću, a posebno je uznemiravajuće da posao i sigurnost nemaju mladi.



U okviru Dana Ombudsmana, Zaštitnik građana organizovao je i okrugli sto sa predstavnicima sindikata. Zaštitnik građana Saša Janković je i na ovom sastanku istakao da se najveći broj pritužbi iz Novog Pazara Zaštitniku građana odnosi na probleme u vezi sa ostvarivanjem prava na rad i da stoga Zaštitnik građana pažljivo prati situaciju i da će preduzeti sve mere koju su u njegovoj nadležnosti kako bi doprineo da se prevaziđu ovi problemi. Zamenik zaštitnika građana Goran Bašić je istakao da su radnici u loše sprovedenim privatizacijama oštećeni i da bi stoga država trebalo da nađe rešenje koje će obešteti radnike.



Stručna služba Zaštitnika građana primala je pritužbe građana u Narodnoj biblioteci „Dositej Obradović“ 31. marta i 1. aprila. Saradnici Zaštitnika građana razgovarali su sa velikim brojem građana Novog Pazara i primili 24 pritužbe. Nastavljajući sa praksom rada u romskim naseljima, prijem pritužbi građana organizovan je i u romskom naselju „Blaževo“. Zaštitnik građana posvećuje posebnu pažnju radu u romskom naselju, imajući u vidu da građanima romske populacije često nisu dostupne institucije i da nemaju saznanja kako da ostvare svoja prava. Zamenik zaštitnika građana je u razgovoru sa stanovnicima naselja Blaževo istakao da će Zaštitnik građana u okviru svojih nadležnosti pokušati da doprinese rešavanju najvažnijih problema ovog romskog naselja.

